
Vážení spoluobčané, 

také v  uplynulých týdnech se v  Řečkovicích  
a Mokré Hoře událo mnoho zajímavého.

Krajinářský soutěžní workshop ukázal možnou 
budoucnost okolí Ponávky a Zamilovaného hájku

Naše městská část spolu se sousedním Královým Polem a ve 
spolupráci s Kanceláří architekta města Brna (KAM) uspořádaly jako 
první městské části v historii krajinářský soutěžní workshop pro rozlehlé 
území kolem Ponávky. Soutěžní workshop probíhal od listopadu 2024 
do července 2025 a přihlásila se do něj řada zkušených týmů. Součástí 
odborné poroty byli renomovaní odborníci jako Ing. Jitka Trevisan, 
Ing. arch. Ivan Gogolák, Ing. Daniel Matějka či Ing. arch. Miroslava 
Zadražilová, Ph.D. Městské části měly v porotě po jednom zástupci. Ze 
všech soutěžních návrhů nakonec zvítězil návrh od Kláry Zahradníčkové 
a Ady Rypl Žabčíkové. 

Nejlepší z vizí a také nápady dalších soutěžních týmů si veřejnost 
bude moci prohlédnout na výstavě v průběhu října, kterou pořádá KAM. 
Naše městská část následně plánuje prezentaci zmíněných návrhů na 
radnici. O termínu výstavy vás budeme v předstihu informovat. 

Cílem soutěže bylo získat dlouhodobý plán proměny okolí Ponávky. 
Vítězný návrh citlivě přistupuje k řešení retenční nádrže v centru 
Zamilovaného hájku. Zachovává její přírodní charakter a zároveň 
navrhuje vznik mokřadu s meandrujícím korytem. Ten poskytne útočiště 
řadě mokřadních ptáků či obojživelníků. Lávky a pěšiny z kamenných 
šlapáků umožní návštěvy i rekreaci veřejnosti. Samotný tok říčky Ponávky 
je navržen do rozšířeného dvoupatrového koryta, kde je prostřední část 
určena pro běžný průtok a širší plošina (berma) se zaplní až během 
povodní. 

Je důležité, že se v návrhu daří skloubit více funkcí celého rozsáhlého 
území mezi Mokrou Horou, Řečkovicemi a Královým Polem, ať už jde 
o rekreaci a sport, zahrádkaření nebo zadržování vody z  přívalových 
dešťů. Získáme dlouhodobý koncepční dokument, ze kterého bude 
možné vycházet po mnoho dalších let. Celý proces tvorby návrhu je 
navíc krásným příkladem zapojení veřejnosti do rozhodování místní 
samosprávy. Připomínám, že vše začalo už loni, kdy měli občané možnost 
dávat svoje podněty před tvorbou zadání soutěže, a mnoho z nich také 
tak učinilo. 

Široké zapojení občanů naší městské části předpokládá také naše 
anketa s  názvem „Můj názor, moje městská část“, kterou pořádáme 
v říjnu. Budu moc rád, když se budete účastnit v co největší míře, ať už 
elektronicky, nebo klasickým vyplněním papírového formuláře.

Renovace dětských hřišť
Před měsícem byla dokončena rozsáhlá renovace dětských hřišť na 

území městské části. Týkalo se to celkem pěti lokalit – Medlánecké, Vlasty 
Pittnerové, Nového náměstí, Kárníkovy a Horáckého náměstí. Cílem bylo 
oživit a doplnit stávající hřiště, jejichž věk se pohybuje v rozmezí patnácti 
až dvaceti let. Po nedávných rekonstrukcích hřišť v Jandáskově a Kubově 
ulici máme v městské části už celkem šestnáct dětských hřišť. 

Úprava veřejného prostranství Žitná 1 a 3
V říjnu začne úprava dalšího 

veřejného prostranství. Jedná 
se o plochu u bytových domů 
Žitná 1 a 3, včetně chodníku 
vedoucího podél areálu 
Základní školy Novoměstská. 
Jak chodník, tak přilehlá 
asfaltová plocha jsou ve 
špatném stavu. Tyto zpevněné 
plochy budou odstraněny, 
stejně jako nefunkční sušáky 
na prádlo a staré lavičky. 
Revitalizace počítá s  novou 
cestní sítí. Ve stávající trase 
bude vybudován nový 
chodník, vyšlapané pěšiny 
v  zeleni nahradí mlatová 
cestička. Prostor získá nový 
mobiliář, budou vysazeny 

nové stromy a založen nový trávník. Práce začnou ještě na podzim 
s termínem dokončení na jaře 2026 – podle klimatických podmínek. 

Marek Viskot 
Váš starosta
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Prázdninový provoz mateřských škol  
ve školním roce 2025/2026
1.–17. července 2026 MŠ Tumaňanova
20.–31. července 2026 MŠ Kárníkova
3.–14. srpna 2026 MŠ Měřičkova

(MŠ Novoměstská a MŠ Škrétova prázdninový provoz 
nezajišťují)

Odbor vnitřních věcí ÚMČ

Na své 47. schůzi 26. srpna 2025 rada městské části:

•	 schválila harmonogram přípravy návrhu rozpočtu městské části 
Brno-Řečkovice a Mokrá Hora na rok 2026,

•	 vzala na vědomí Plán opatření a Dohodu o cílech, zpracovaných v 
rámci Auditu Family Friendly Community,

•	 schválila smlouvu o dílo na plnění veřejné zakázky „Tisk zpravodaje 
ŘEČ“ se společností Gill, s. r. o., se sídlem Hapalova 1496/42a, Brno,

•	 schválila dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo uzavřené dne 15. 1. 2025 
se společností PROSTAVBY, a. s., Dědina 447, Otnice, na provedení 
díla „Revitalizace dětských hřišť Brno-Řečkovice; 50-02 ul. Vlasty 
Pittnerové, SO-05 ul. Horácké náměstí 1,50-06 ul. Horácké náměstí 
2, 50-07 ul. Kárníkova, S0-08 Nové náměstí, 50-10 ul. Medlánecká“, 
spočívající ve zvýšení ceny z důvodu víceprací,

•	 schválila dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo uzavřené dne 14. 5. 2025 
se společností KALAHA, a. s., se sídlem Maříkova 1899/1, Brno, 
na provedení díla „Rekonstrukce tělocvičny, ZŠ Novoměstská 21, 
Brno-Řečkovice“, spočívající ve zvýšení ceny a prodloužení lhůty 
realizace díla z důvodu víceprací,

•	 vybrala jako nejvhodnější návrh v rámci Krajinářského workshopu 
„Okolí Ponávky z Králova Pole do Řečkovic“ na základě stanoviska 
poroty, obsaženého v Protokolu o průběhu soutěže, návrh č. 
1, autoři: Ing. Klára Zahradníčková, MA, a Ing. arch. Ada Rypl 
Žabčíková,

•	 souhlasila s realizací projektu „Řečkovické schody“, předloženého 
v rámci participativního rozpočtu města Brna.

Na svém XVI. zasedání 11. září 2025 zastupitelstvo  
městské části:

•	 zvolilo nového člena finančního výboru Ing. Jana Vaculína,

•	 vzalo na vědomí plnění příjmů a čerpání výdajů městské části 
Brno-Řečkovice a Mokrá Hora k 31. 7. 2025,

•	 schválilo střednědobý výhled rozpočtu městské části Brno-
Řečkovice a Mokrá Hora na období 2027-2031,

•	 schválilo Dohodu o cílech, zpracovanou v rámci Audit Family 
Friendly Community,

•	 souhlasilo s návrhem nové obecně závazné vyhlášky statutárního 
města Brna o místních poplatcích, účinné od 1. 1. 2026,  
a navrhlo snížit místní poplatek za umístění zařízení sloužících pro 
poskytování prodeje a služeb, sazba „E“, pevné stánky – z dosavadní 
sazby 50 Kč/m2/den na 25 Kč/m2/den,

•	 nesouhlasilo s prodejem pozemku p. č. 740/1 o výměře 594 m2  
v k. ú. Řečkovice.

Dana Filipi, místostarostka

Aktivity pro seniory ŘÍJEN
•	 Cestopisná přednáška na radnici:  

Pyramidy v Bosně  
úterý 14. 10. v 15.00 hod. 

•	 Cvičení pro seniory v sokolovně, Vážného 19 
pondělí 6. 10., 13. 10., 20. 10. a 27. 10. ve 12.00 
hod.

•	 Setkání členů Klubu aktivních seniorů KLAS,  
Renčova 5  
úterý 14. 10. v 10.00 hod. 
středa 15. 10. v 10.00 a 13.00 hod. 
Café KLAS: 21. 10. v 10.00 hod.

Dana Filipi

POZOR NA
PODVODNÉ SMS!

Mami, mám rozbitý
mobil, toto je moje
nové číslo. Napiš

prosím na Whats App

V poslední době se objevuje větší množství
podvodných zpráv, které cílí na rodiče. 

Jak podvod funguje?
1.  První kontakt - Oběť obdrží z neznámého čísla SMS ve znění: “Ahoj

mami, rozbitý mobil ted pouzivam toto číslo. Napis mi prosím na Whats
App.”

2. Navázání komunikace - Podvodník na chatu vystupuje jako vaše dítě,
omlouvá se, že nemůže zavolat, že je v nouzi.

3. Žádost o peníze - Následuje žádost o finanční pomoc (zaplacení dlužné
částky, faktury...). Útočník tlačí na čas a naléhá, aby byly finance zaslány co
nejdříve.
4. Dokončení podvodu - Rodič v domnění, že pomáhá svému dítěti, pošle
částku na zaslaný účet, aniž by si ověřil, že se jedná o jeho potomka.

Zprávy z rady a zastupitelstva městské části
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Projekt Oázy zeleně dokončen
V září proběhlo oficiální představení dokonče-

ného projektu Oázy zeleně z Participativního roz-
počtu města Brna. Díky tomuto projektu vznikly 
na vybraných místech městské části symbolické 
oázy prostřednictvím doplnění či vybudování 
zcela nových prvků, jako laviček, knihobudek, kr-
mítek, vodních či herních prvků či informačních 
tabulí. Věříme, že tyto „oázy“ podpoří komunit-
ní život v městské části a setkávání lidí, ale také 
jejich větší informovanost ohledně péče o stro-

my v blízkém okolí a nakládání s vodou. Díky novým sběračům vody se 
tak například občané budou moci snadněji zapojit do péče o stromy ve 
svém okolí. Na péči o knihobudky a na rozvoji jejich obsahu pak budeme 
spolupracovat i s místní pobočkou Knihovny Jiřího Mahena. Tyto „oázy 
zeleně“ naleznete po celé městské části v parcích, jako například na Sibiř-
ské, Horáckém náměstí či Novoměstské. Velký dík za úspěšné dokončení 
tohoto komplexního a nelehkého projektu patří autorovi záměru, kte-
rým je Michal Polanský, a také všem z řad úředníků naší městské části a 
brněnského magistrátu, kteří se na úspěšné realizaci podíleli.

Filip Hrůza, místostarosta 

AIM kemp za účasti šampiona Jiřího 
BJP Procházky proběhl v srpnu opět  
i v Řečkovicích a Mokré Hoře

Léto je z  pohledu dětí obdobím prázdnin, různých kempů, táborů 
a skvělých zážitků s  kamarády. Jeden takový netradiční „příměšťák“ už 
řadu let probíhá v  naší městské části, kde před lety začínal. Z  důvodu 
rekonstrukce tělocvičen v ZŠ Novoměstská se AIM kemp letos konal 
na Horáckém náměstí. Děti si vyzkoušely řadu sportů – atletiku, judo, 
tenis, florbal, gymnastiku, házenou a basketbal. Součástí takové akce je 
i vzdělávání v oblasti výživy či mentoringu, a v průběhu týdne se kempu 
účastní také osobnosti sportovního světa, jako třeba v  tom letošním 
šampion v MMA zápase Jiří Procházka. Městská část je již tradičním 
partnerem tohoto projektu.

Filip Hrůza, místostarosta

Řečkovické letní kino
V  areálu za radnicí proběhl v srpnu již druhý ročník Řečkovického 

letního kina. Letos opět čekaly návštěvníky dva filmové tituly. Prvním 
filmem, na který zavítaly více než dvě stovky diváků, byla česká komedie 
z fotbalového prostředí Kouzlo derby a dalším byl americký akční snímek 
Kaskadér. Zájem návštěvníků potvrdil, že si tato forma zábavy pod širým 
nebem, dříve značně oblíbená, stále nachází dost příznivců.

Dana Filipi, místostarostka

Jsme farmaceutická společnost se sídlem v Brně-Řečkovicích. 
Jsme součást německé skupiny medac a již 14 let se zabýváme 
výrobou léčivých přípravků. 

Chcete se stát součástí týmu, který pomáhá léčit?

Do třísměnného  
provozu hledáme: 
• Operátory/operátorky 

výrobní linky
• Chemiky

Co od nás můžete očekávat:
• Stabilní zaměstnání v čistém a sterilním prostředí
• Práci s nejmodernějšími technologiemi
• 25 dní pracovního volna za rok, sick days, narozeninový den
• Příspěvek na penzijní připojištění
• Příspěvek na stravování ve výši 120 Kč
• Benefitní Pluxee kartu na sport, kulturu či volný čas
• Dobroden na dobrovolnické aktivity

Pro více informací nás kontaktujte  
na e-mail kucerova@oncomed.cz,  
případně telefonicky na čísle 515 919 972.

oncomed manufacturing a.s.,  
Karásek 2229/1b, Brno-Řečkovice

PLACENÁ INZERCE
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Jídla s chutí vzpomínek
Moji milí literární gurmáni,

moc vás zdraví vaše Knihotoulka. Na našich 
cestách se opět vydáme do Japonska. 
V  prefektuře Čiba najdeme bistro Zastávka  
u Kocourka, kde se odehrává děj knížky Jídla 
s  chutí vzpomínek japonského spisovatele 
Juty Takahašiho. Právě zde, na tomto místě, 
dochází k  zázrakům. Můžete si objednat 
„vzpomínkové jídlo“, které vám umožní setkat 
se s těmi, kdo už nežijí. Milé a dojemné příběhy, 
které vám umožní vyrovnat se se smutkem  
a se ztrátou, knížka se čte sama. Téma vztahů, 
života a jídla vás přivede k  myšlence, co je 
v životě opravdu důležité. Jestli jste ještě nikdy 
nečetli knížku od japonského autora, vězte, že 
příště už ji spolehlivě poznáte. Ten styl a jazyk 
se prostě vymyká, a proto jsou knížky z tohoto 
koutu světa tak oblíbené. 

Spoustu výjimečných knih, které jsme 
nakoupily z daru naší městské části, si můžete 
vypůjčit v pondělí 6. 10. 2025 v 16.15 hodin, 
hned po slavnostním křtu panem starostou 
Markem Viskotem. Jsou to knížky pro děti  
i pro dospělé a každý si bude moci vybrat 
podle toho, co ho zajímá. Za každoroční dar 
naší radnici děkuji a moc si vážím veškeré 
podpory, které se nám dostává. 

Knížky, které až na výjimky nemusíme 
dokupovat, jsou dětská leporela. Těch máme 
opravdu hodně, a tak se i říjnový BOOKSTART 
bude leporelům věnovat. Na čteníčko pro 
nejmenší Celým světem s naším leporelem 
můžete přijít se svými dětmi v  úterý 14. 10. 
2025 od 16 hodin. Vezměte s  sebou klidně  
i starší sourozence, i pro ně tu bude připravena 
zábava.

Každých 14 dní máme pro vás knižní 
novinky, z  těch posledních pro vás vybírám 
tyto tipy:

Bezvětří Jakuba Plachého. Co všechno se 
děje, když nefouká vítr? Nebo spíš, co všechno 
se neděje, a dít by se mělo? Co byste řekli 
tomu, že bez větru je svět trochu zvláštní? Jako 
by všechno stálo. Pojďte nám pomoci ten náš 
svět trochu rozhýbat. Jakub Plachý má nápady, 
neokázalý humor i schopnost udělat z malého 
čtenáře svého komplice. Dobře schovaný 
chrt Andrey Antinori. Některá zvířata se bojí 
úplně všeho – třeba štíhlý, elegantní chrt. Když 
s ním chce jeho páníček jít ven, nemůže jej  
v bytě najít. Jak si s tím poradí? Nejlepší řešení 
se skrývá na rozkládacích stránkách knihy. Chci 
psa a je mi fuk, co bude zač Kitty Crowther. 
Milka si přeje psa – jakéhokoliv, třeba  
i maličkého, jen aby zapadla mezi holky ve škole. 
A taky proto, aby nebyla tak sama. Jenomže 
když toho svého vytouženého pejska z útulku 
přivede, holky z klubu DOGS se jí vysmějí. 
Léto v lese Daniely Kulot. To je ale horko. 
Myška, liška a havran padají vedrem. Veverka 
ví, co dělat. Hop do studeného jezera. Ostatní 
váhají, nechtějí si namočit kožíšky. Ale ouha, 
veverka má potíže, co teď? Kočičákovi a roční 
období Lucy Brownridge. Třetí kniha série 

Kočičákovi. Prožijte všechna čtyři roční období 
společně s Kočičákovými. Odklopte okénka a 
odhalte všechna tajemství, která se skrývají 
v každodenních zážitcích kočičí rodinky. Co 
roste ve skleníku? Jaké poklady si koťata 
zabalila na letní prázdniny? Kde se ukrývá 
vánoční cukroví? Ráno Junko Nakamury. Pan 
Medvěd se svým pejskem Jupem se vyspali 
do růžova. Oba si vychutnávají svěží ráno a 
všechny drobnosti, které jsou s ním spojené: 
chleba s medem, čerstvé nápady, výhled 
z okna. A jsou připraveni vyrazit do světa. 
Autorská knížka s celostránkovými ilustracemi 
v jasných slunečních barvách.

Půlnoční kočky. Strážci Smaragdové 
hvězdy Barbary Labanové. Druhá kniha 
dobrodružné fantasy série Půlnoční kočky. 
Král skotských koček Fergus Finnigan chce 
ovládnout všechna kočičí království na 
Britských ostrovech, a tak je třeba zakročit. 
Zbývá mu zmocnit se symbolu míru mezi 
kočkami – Smaragdové hvězdy. Vzácný 
drahokam však zmizel – a ten, kdo ho najde 
první, zvítězí. V pasti: Přežil jsem zkázu 
vzducholodi Hindenburg, 1937 Lauren 
Tarshisové. Třináctá kniha série Přežil jsem. 
Pro jedenáctiletého Huga je let na palubě 
Hindenburgu splněným snem. Spolu s rodiči 
a čtyřletou sestřičkou se vydává na cestu přes 
Atlantik v zepelínu velkém jako Titanik. Když 
se však vzducholoď chystá přistát, otřese 
Hindenburgem mohutný výbuch a stroj se 
ocitne v  plamenech. Žako a Stopotvorná 
Alžběty Dvořákové. Liška Stopotvorná žije 
v borovém lese za městem. Každý pátek 
navštěvuje zvěrolékaře Artura a fenku 
Ajšu, kteří jí zachránili život. Jednou objeví 
neobyčejný leknínový list, který ji odnese 
na daleké místo, kde žijí kapybary a tukani a 
kde roste strom Velikán, jehož semínka mají 
kouzelnou moc

Co jste to provedli? Shari Lapeny.  
V ospalém vermontském městečku Fairhill 
se nic neděje. Až do dnešního rána. Protože 
Dianu Brewerovou nenajdou v její posteli, ale 
na poli, nad kterým krouží supi. Z Fairhillu se 
rychle stane místo plné podezřelých a strachu. 
Každý něco tají. A všichni chtějí vědět, kdo to 
udělal. Lovec Tany Frenchové. Druhá kniha 
série Cal Hooper. Bývalý detektiv chicagské 
policie Cal Hooper odchází do předčasného 
důchodu a stěhuje se na irský venkov. 
Nachází tu vytoužený klid, seznámí se s místní 
farmářkou Lenou a divokou puberťačkou Trey 
Reddyovou. Když se ve vsi po letech objeví 
Treyin otec společně s anglickým milionářem 
a vidinou získání zlatého pokladu, je rázem 
všechno, co spolu Cal, Lena a Trey vybudovali, 
v ohrožení. Pažitková smyčka Majky 
Kukačkové. Anna a Emma žijí dva různé 
životy, i když jsou si v mnohém podobné. Anna 
si užívá relativně bezstarostný život dívky 
pár let po vysoké škole. Vystudovala práva, 
ale našla se v práci projektové manažerky ve 
vývojářské společnosti. Řeší jen jeden zásadní 
problém – kde najít použitelného chlapa. 

LITERÁRNÍ  CHUŤOVKY Emma vystudovala stejnou školu a jako 
právnička se i živí. Skvělého muže už potkala. 
Rodina i přátelé je považují za příkladný pár, 
jako vystřižený z romantického filmu. Ale je to 
tak doopravdy? Rozvážím balíky po Pekingu 
– Život v čínské gig economy Chu An-jena. 
Chu An-jen vystřídal mnoho námezdních 
prací po celé Číně. Pozoroval lidi kolem 
sebe, poznával jejich osudy a psal osobní 
kroniku čínské pracovní síly z téměř nevídané 
perspektivy: sám sebe i své kolegy zachycuje s 
románovým citem pro detail, aniž by ze zřetele 
ztrácel kontext současné Číny, v níž se příběhy 
odehrávají. Sestry z  Berlína 2 – Báječné 
časy Brigitte Riebe. Druhá kniha série Sestry  
z Berlína. Berlín, rok 1952. Zatímco Rike dává 
přednost budování obchodního domu na 
Ku’dammu, její sestra Silvie chce jediné: 
užívat si života. Když ale nenáviděný rival 
ohrožuje Thalheimovy a vzpurná nejmladší 
sestra Florentina rozdělí rodinu, Silvie se musí 
rozhodnout, co je pro ni opravdu důležité. 
Zahradník a smrt Georgiho Gospodinova. 
Román elegie, román zahrada, memoár, jehož 
hlavní postavou je otec a ústředním prostorem 
je jeho zahrada, k níž ve stáří silně přilnul. 
Autor zachycuje portrét milovaného otce 
v rozličných historkách či anekdotách – od 
smutných až po ty odlehčené nebo heroizující. 
Zlá babička Ditty Kůtové. Její vnoučata a 
široká rodina ji znají jen jako „zlou babičku“. 
Jaký byl ale její skutečný osud? Vyrůstala na 
českém venkově na konci 19. století bez matky, 
jen s otcem. Zamilovala se, vdala a celý život 
pak zápasila s tím, co si vysnila – a co ji nakonec 
potkalo. Roky nejistoty, dramatických zvratů 
i každodenní dřiny. Barvitě podaný příběh 
ženy, jejíž nepřístupná tvář a tvrdost skrývají 
hluboká vnitřní zranění.

Naše knížky vám nabízejí leccos k  pře-
mýšlení, ale i oddech a legraci, tak si určitě 
přijďte vybrat podle své nálady. Moc se na vás 
těším a přeji krásné podzimní dny.

Mgr. Jitka Fukalová 
Pobočka KJM Kolaříkova
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Cestopisná přednáška
Pyramidy v Bosně

úterý 14. října 2025 v 15.00 hodin
radnice městské části

přednáší doc. RNDr. Alena Žákovská

Právě dnes 100 let tomu jest...
ŘÍJEN 1925
Dne 2. října vystoupila v Paříži poprvé exotická americká tanečnice 
Josephine Bakerová. Ve Francii se stala velmi úspěšnou umělkyní, časem 
dostala francouzské občanství. Za 2. světové války se zapojila do boje 
proti nacismu, byla aktivní špionkou, díky níž byli odhaleni někteří 
nacisté. Za její činnost jí byl později udělen francouzský Řád čestné legie.

Dne 5. října vstoupil archeolog Howard Carter do pohřební komory 
faraona Tutanchamona.

Ve dnech 5. až 16. října se konala ve švýcarském Locarnu konference, 
jejímž výsledkem byl pakt, který potvrzoval neměnnost německých 
hranic. Konference se zúčastnila Francie, Velká Británie, Belgie, Polsko, 
Německo a Československo.

Dne 13. října se narodila britská politička, předsedkyně vlády Spojeného 
království, Margaret Thatcherová (+ 8. dubna 2013 Londýn). Byla 
první ženou v čele britské vlády a zároveň nejdéle sloužícím britským 
premiérem ve 20. století.

Dne 25. října byla v  Brně-Králově Poli otevřena budova Husova sboru. 
Slavnostního aktu se zúčastnilo na 12 000 osob. Tato obec Církve 
československé husitské měla působnost i pro Řečkovice a Mokrou Horu 
a dále pro Ivanovice, Medlánky, Jehnice, Lelekovice, Českou a Soběšice.

Dne 28. října se v celé republice slavilo 7. výročí založení samostatného 
Československa. Kancelář prezidenta republiky obdržela řadu 
blahopřejných telegramů z celého světa. V Brně se od rána oslavovalo na 
Zelném trhu. Shromáždili se zde zástupci vojska, legionářů, Orla i Sokola. 
Zúčastnila se i dcera prezidenta dr. Alice Masaryková. Toho dne byla také 
na budově brněnského německého gymnázia umístěna pamětní deska 
prezidentu Masarykovi, jelikož na této škole v letech 1865-1869 studoval.

Slavnostní datum 28. října si vybrali i v Králově Poli, když byla tohoto 
dne otevřena Americká domovina. Jednalo se o ústav pro mládež, který 
byl zřízen díky daru amerického Čecha, továrníka Waclava Francise 
Severy. Otevření se zúčastnila i Alice Masaryková, která se stala čestnou 
předsedkyní. Prvními obyvateli byli chlapci, většinou sirotci či ze 
špatných poměrů. O tři roky později byly přijímány i dívky. Děti od 14 
let se zde učily řemeslu, některé studovaly. Mohly navštěvovat různé 
kroužky: fotbalový, volejbalový, pingpongový, šachový, divadelní a další. 
K ústavu patřilo zahradnictví, hospodářství a drůbežárna.  

Na závěr zpráva z černé kroniky. Dne 13. října se stalo neštěstí v naší 
městské části. Zpráva z Lidových novin: “Usmrcen vlastním povozem. 
32letý kočí Antonín Kopřiva z Řečkovic vozil včera kámen z kamenného 
lomu z Mokré Hory. Nechal na návrší stát vůz naložený kamením, koně 
trhli vozem a vůz začal sjíždět dolů se svahu. Kopřiva chtěl tomu zabránit, 
postavil se před koně a chytil oj. Byl však stržen pod vůz, který mu přejel 
přes hrudník. Když přijela na místo neštěstí česká záchranná stanice  
z Brna, našla Kopřivu již mrtvého.”

Zdrojem mi byly dobové Lidové noviny a internet.
Mgr. Dana Malíková

ŽÁKOVSKÝ VEČER 
21. října 2025 v 18:00 v sále školy

Srdečně zve  
Mgr. Eva Šafářová, ředitelka školy

Soukromá základní umělecká 
škola Universum, s.r.o.
www.zus-universum.cz

Cimbálová muzika Dolnička  
přijímá nové členy
Hledáme nové členy ve věku 10–17 let. Pokud hraješ na housle nebo  
klarinet, zpíváš, umíš noty a hledáš dobrou partu, tak neváhej přijít.

Zkoušky máme každou středu 17–19 hod. v Řečkovicích.
Mimo zkoušky vystupujeme na různých folklórních akcích a v létě  
jezdíme na společné soustředění.

Více informací o muzice najdete na našem webu www.orelreckovice.cz/
dolnicka.

Kontakt: dolnica.cz/kontakt

PLACENÁ INZERCE



druhé světové války v Řečkovicích a výsadku SILVER B zaujala natolik, že 
přesáhla i vymezený čas. K této přednášce byla připravena výstava, která 
návštěvníkům připomněla klíčové události a významné osobnosti konce 
2. světové války v  Řečkovicích.  V  chodbě radnice si mohli návštěvníci 
prohlédnout výstavu historických a válečných fotografií Řečkovic, kterou 
připravil a doplnil o malý kvíz Vladislav Musil. Počasí přálo, bylo krásné 
letní odpoledne, takže většina návštěvníků zvolila k posezení venkovní 
atrium. K dobré náladě přispěla svým vystoupením CM Dolnička i Dolnica, 
a letos i nově dechová kapela Řečanka X Band. Povídalo se, zpívalo se a 
letos také i tancovalo. Z každého setkání je vytvořeno album, pamětní 
kniha s  fotografiemi Jarka Janovského, kterou si návštěvníci mohou 
během setkání prohlédnout a zavzpomínat na předchozí ročníky. Kromě 
přednášky měli návštěvníci také možnost zhlédnout komentovanou 
prohlídku nově zrekonstruovaného zámeckého parku. Aby se dostalo 
na všechny zájemce, byly prohlídky nakonec dvě. Paní architektka 
Eva Wagnerová dokázala o parku, o jeho změnách, úpravách a životě 
v něm povídat velmi poutavě, srdečně a zajímavě. I letos byla možnost 
nahlédnout do opravených pivovarských sklepů a přiťuknout si na 
zdraví dobrým vínkem. Kostel sv. Vavřince byl jako v předchozích letech 
otevřen k  návštěvě celý den. Ani tentokrát nebyla nouze o příjemná a 
milá setkání. V  91 letech se do rodných Řečkovic přijela podívat paní 
z  Králova Pole, která se o setkání dozvěděla díky prasklému poutku u 
kabelky. Přemýšlela, kde by si kabelku nechala opravit, a vzpomněla si, 
že na Banskobystrické je brašnářství. Dříve tam byl prý řezník, jak sdělila 
paní za pultem, když se spolu daly do řeči. „A jak vy to víte?“ „Já jsem 
rodačka z Řečkovic. A víte, že je tady v sobotu setkání rodáků?“ „To nevím.“ 
„Tak jestli chce vědět víc, tak naproti v kadeřnictví mají pozvánku.“ Paní 
nelenila, zastavila se cestou zpátky v kadeřnictví a v sobotu pak přišla na 
radnici. Celá akce se jí moc líbila, odpoledne si báječně užila a odcházela 
spokojená až mezi posledními. A nejspíš nejvzdálenějším návštěvníkem 
byla paní, která se na setkání přijela podívat i se svým synem až z Prahy. 
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Zmizel hraniční kámen – kulturní památka na Mokré Hoře
Na zahradě někdejší Sekalovy vily na ulici Jandáskově 171/57 smě-

rem do Soběšic desítky let stál tichý svědek historie – hraniční kámen 
s erbem a torzem figury. Byl zapsán jako nemovitá kulturní památka  
v katalogu Národního památkového ústavu a označoval historickou 
hranici mezi Řečkovicemi a Jehnicemi (pod které tehdy Mokrá Hora  
spadala). Památka byla dobře viditelná z ulice, stála u plotu a pro místní 
obyvatele byla samozřejmou součástí Mokré Hory i živým odkazem na 
bohatou historii našeho kraje. Dle dostupných informací ale kámen pů-
vodně stával v blízkosti Ponávky, tam kde je podjezd pod nynější želez-
niční tratí, a po výstavbě vily ve 30. letech 20. století byl přemístěn právě 
do její zahrady.

Památka byla zajímavá nejen svou funkcí a umístěním, ale také pů-
vodem. Erb na kameni patřil Františku Markvartovi Emanuelovi Závišovi 
z Osenic, císařskému radovi a moravskému zemskému písaři, který v roce 
1711 vlastnil jehnické panství. Právě do tohoto roku se datuje i vznik sa-
motného kamene. Ten byl navíc dekorativní – nešlo o obyčejný hranič-
ník, ale o kámen s erbem, na němž byla posazena socha – torzo figury 
– takže v zahradě působil téměř jako plastika. Prakticky sestával ze dvou 
částí, které byly snad vlivem času v určité fázi od sebe odděleny.

Dlouho se mezi místními tradovala pověst, že jde o pozůstatek po-
mníčku, který nechala postavit francouzská hraběnka na památku syna 
padlého u Slavkova. I když to není historicky doloženo, i takový příběh 
vytváří pouto mezi místem a lidmi.

Dnes však na pozemku žádný hraniční kámen není. Ten byl sice 
později přemístěn z původního stanoviště hlouběji do zahrady, aby se 
předešlo jeho poškození při rekonstrukci ulice nebo kácení stromu, po 
následném prodeji domu a zahrady developerovi však po něm zůstaly 
jen stopy v hlíně. 

Původní majitelé potvrdili, že kámen byl součástí nemovitosti a při 
prodeji byla novému vlastníkovi předána i příslušná dokumentace. Přes-
to nový vlastník tvrdí, že o ničem neví – a když už, prý tam byly „nějaké 
dva kameny“. Není však jasné, zda byl odstraněn úmyslně, z nedbalosti či 
z nedorozumění. Jedno je ale jisté – s kulturní památkou bylo naloženo 
neodpovědně. Přitom jakékoli její poškození či odstranění je v rozporu se 

zákonem a může zakládat 
trestní odpovědnost.

Obyvatelé Mokré 
Hory, kterým není osud 
jejich čtvrti lhostejný, 
po kameni pátrají a sna-
ží se zjistit, kam zmizel.  
Kontaktovali různé oso-
by zapojené do předání 
domu, odpovědi jsou 
však neurčité a přenášejí 
odpovědnost dál. Obje-
vují se i spekulace, že ká-
men mohli odnést dělníci 
ubytovaní na pozemku 
– nic z toho ale není po-
tvrzeno.

Zmizení kamene je 
smutným příkladem 
toho, co se stane, když 
kulturní dědictví narazí 
na neúctu, lhostejnost 
nebo komerční zájmy.  
Každé místo má svůj  
příběh – a každá památka, i takto „malá“, jako kámen v zahradě, je jeho 
nedílnou součástí. S jejich ztrátou mizí i kus naší společné identity.

Přesto doufáme, že se kámen ještě najde. Že se ozve někdo, kdo 
ví, kde skončil, a že jej bude možné vrátit tam, kam patří – nejlépe na  
veřejně přístupné místo, kde bude dál připomínat minulost Mokré Hory 
a spojovat nás s ní.

Pokud máte o osudu kamene jakékoliv informace, napište nám  
na staud@zdravereckovice.cz. Každá stopa může pomoci. Fotografie  
kamene byla převzata z webu Národního památkového ústavu.

Ondřej Štaud, zastupitel městské části

Rodáci 2025
První sobotu v září se konalo již čtvrté Setkání nejen rodáků, ale i 

přátel a příznivců Řečkovic a Mokré Hory. Ještě před začátkem akce 
jsme se s Evou Janovskou zastavily v parku na Palackého náměstí u Lípy 
rodáků, kde jsme k pamětnímu kameni položily kytičku jako vzpomínku 
na všechny z Řečkovic a Mokré Hory, kteří již nejsou mezi námi. Samotné 
setkání pak probíhalo opět v  prostorách radnice městské části. Pro 
návštěvníky byl připravený zajímavý a bohatý doprovodný program. Na 
začátku všechny přítomné přivítal Jiří Libus s Evou Janovskou a Petrem 
Bořeckým. Následně promluvil druhý náměstek primátorky Filip Chvátal 
a také místostarosta Filip Hrůza. Poté se ujal slova doktor Jan Břečka 
z  Moravského zemského muzea, jehož poutavá přednáška o konci 



Na památku dostal každý návštěvník placku s  motivem tentokrát 
z  Mokré Hory a letošním letopočtem. I letos byl k  zakoupení stolní 
kalendář na rok 2026 se  současnými fotografiemi z Řečkovic a Mokré 
Hory. Autory fotografií jsou Jarek Janovský a Jiří Libus.

Celá akce byla zakončena nedělní mší svatou v kostele sv. Vavřince, 
kterou sloužil otec Jindřich Kotvrda. 

Akce se konala pod záštitou druhého náměstka primátorky Filipa 
Chvátala, za finanční podpory města Brna a MČ Brno-Řečkovice a Mokrá 
Hora a ve spolupráci s Římskokatolickou farností u kostela sv. Vavřince 
Brno-Řečkovice. Tímto všem děkujeme za podporu.

Už teď si můžete do kalendáře zapsat termín dalšího setkání, které se 
uskuteční v sobotu 5. 9. 2026. 

Těšíme se na Vás. 
Katka Svobodová a Eva Janovská

Pozvánka HORTUS
Vážení zahrádkáři a příznivci zahradničení,

zveme vás na přednášku o podzimních pracích na zahradě, 
která se bude konat 15. 10. 2025 v 17.00 hod. v sále bývalého 

řečkovického pivovaru Palackého nám. 9a.  
Přednášet bude Ing. Tomáš Foral.

Dále vás zveme na výstavu květin, ovoce a zeleniny,  
která se bude konat ve dnech 1.–3. 11. 2025 také v sále 
bývalého řečkovického pivovaru od 9.00 do 17.00 hod.  

Vstupné dobrovolné. Sběr vystavovaných exponátů  
je dne 31. 10. 2025 od 9.00 do 17.00 hod. tamtéž.  

Rádi přijmeme výstavní kousky i od nečlenů Hortusu,  
aby byla co největší škála vystavených květin, ovoce a zeleniny.  

Pravidelně se na výstavu chodí dívat děti z okolních školek.

Těšíme se na vás.
Za Hortus, sdružení zahrádkářů Hana Štefková
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Cvičení pro maminky s dětmi
S podzimem se otevírá nový kurz cvičení maminek s dětmi. Vede jej 

kvalifikovaná a zkušená učitelka předškolního vzdělávání nejmladších 
dětí a lektorka Mgr. Aneta Lakotová. 

Součástí pololetního kurzu bude i možnost konzultace s učitelkami 
a ředitelkou školy ohledně přípravy dětí na nástup do mateřské školy, 
seznámení s metodou „Dobrý začátek nejen pro učitele, ale i pro rodiče“ 
a dalšími tématy týkajícími se mateřské školy a dětí v mladším předškol-
ním věku. 

Zahájení kurzu v I. pololetí: 15. 10. 2025 - ukončení 14. 1. 2026. 
Maminky, které plánují zúčastnit se aktivity se dvěma dětmi, mohou 

uplatnit na druhé dítě 50% slevu. Přihlášky: ms.merickova@seznam.cz.

Rádi bychom vás pozvali na jedinečnou přednášku cestovatele Mila 
Karvase o absolvování jedné z  nejnáročnějších pěších tras na světě, 
Continental divide trailu, táhnoucího se napříč celými Spojenými státy. 
Přednáška se uskuteční 23. října od 19:00 ve farní herně na ulici Prumperk 
3. Milo Karvas není obyvatelům naší městské části úplně neznámý 
– mnozí si ho vybaví jako hudebníka, neboť poměrně pravidelně 
koncertuje při různých příležitostech na Mokré Hoře. Tentokrát však 
přijede se zcela jiným programem. Podělí se o svůj nevšední zážitek  
z putování, doplněný poutavými fotografiemi a obohacený o interpretaci 
autorských písní, které na své cestě složil. Máme velkou radost, že zavítá 
i k nám do Řečkovic, protože s touto přednáškou vystupuje po celé 
České republice i na Slovensku a sklízí výrazný ohlas. Na setkání zveme 
nejen cestovatele, ale všechny, kdo mají zájem o přírodu, spiritualitu či 
překonávání vlastních hranic. Pořádá Spolek Za zdravé Řečkovice.

Ondřej Štaud, zastupitel městské části 

Pozvánka na cestovatelskou  
přednášku Mila Karvase



Zpravodaj MČ Brno-Řečkovice a Mokrá Hora

8 NAŠE DĚTI

Gromešova 1, ŘEČKOVICE

SVČ Helceletka - pobočka Domino 
Kořískova 16, ŘEČKOVICE

PODZIMNÍ VÝLETOVÁNÍ
Zveme děti na podzimní příměstský tábor, plný dobrodružství, her  
a poznávání! Během týdne nás čekají výlety do přírody, návštěvy zvířátek, 
sportovní a týmové aktivity, tvoření i objevování historie hravou formou. 
Tábor je určen pro děti 6 -12 let.
Termín: 27. 10. – 31. 10. 2025 
Kontakt: Karin Volfová, tel. 606 206 477, e-mail: volfova@helceletka.cz 
Rezervujte si místo na https://helceletka.cz/tabory/

Nevadí, že všechny naše kroužky už odstartovaly svoji činnost. Do kroužku 
se můžete přihlásit i teď. Podívejte se na náš web https://helceletka.
cz/kostka/krouzky/ a přijďte si kroužek vyzkoušet. Vyberte si kroužek 
s možností vyzvedávání na ZŠ Horácké nám. a ZŠ Uprkova, a vaše dítě 
bezpečně doprovodíme k nám do pobočky Kostka. 
Pro více informací pište: Ivana Bláhová, e-mail: kostka@helceletka.cz

NOVINKY 
Hrnečku, vař! 3 (Kostka)
V tomto kroužku se proměníme v malé kuchaře a kuchařky! Vyzkoušíme 
různé chutě, vůně i konzistence, naučíme se poznávat suroviny, nakupovat 
je a hospodařit s nimi. Objevíme i chutě kuchyní světa a každý si vytvoří 
vlastní kuchařskou knížku, plnou receptů a vzpomínek.
Termín: čtvrtek 14:55 – 16:30
Kontakt: Helena Hubatková Selucká, tel. 603 415 264  
e-mail: hubatkova@helceletka.cz

Folková kytara a ukulele
Hudební kroužek pro všechny, kdo se chtějí naučit hrát na kytaru nebo 
ukulele. 
Kontakt: Martin Mixa, tel. 776 324 032, e-mail: mixa@helceletka.cz

POHYBOVÉ KROUŽKY
Dětská jóga
Zveme děti ve věku 4 až 10 let na hravý kroužek dětské jógy! Každá lekce  
je zábavná, interaktivní a plná pohybu. Kroužek je s možností vyzvedávání 
děti naším lektorem v ZŠ Uprkova a ZŠ Horácké náměstí.  
A tak máte jistotu, že vaše dítě bezpečně dorazí. 
Termín: úterý 13:30 – 14:35
Kontakt: Simona Průchová, tel. 608 812 276  
e-mail: pruchova@helceletka.cz

Zpívánky hýbánky, Sportík, Jumping, Step Aerobic 
Rozšířili jsme nabídku pohybových kroužků pro děti od 3 do 7 let.  
Se zkušenou a oblíbenou lektorkou Karin si vaše děti užijí radost z pohybu, 
legraci v malém kolektivu a příjemnou relaxaci při hudbě a zpěvu. 
Kontakt: : Karin Volfová, tel. 606 206 477, e-mail: volfova@helceletka.cz

Máme poslední volná místa v kroužcích!
Mini šití, úterý,  14:15-15:30, pro děti 6-12 let
Výtvarka s keramikou 3, čtvrtek, 16:00-17:30, děti 8-12 let
Výtvarka pro nadané 3, čtvrtek, 17:30-19:30, děti 10-15 let
Háčkování, pátek, 15:00-16:30, děti 8-15 let

Informace najdete také na našem webu, kde je u kroužků vyznačena 
obsazenost: www.helceletka.cz/domino

Kontakt na vedoucí pobočky:
Mgr. Jana Podzemná, tel. 725 803 059, domino@helceletka.cz



První zářijový den byl pro naši školu slavnostní. Do školy dorazili noví 
prvňáčci a žáci přípravné třídy, na které jsme se těšili. Přišlo je přivítat 
vedení školy společně se zástupci naší městské části, panem starostou 
Markem Viskotem a paní místostarostkou Danou Filipi. Všichni ve svých 
projevech vyjádřili slova podpory a povzbuzení do nadcházejících  
školních dnů.

Naše škola je připravena podpořit nové žáky na cestě za objevováním 
světa a svých schopností a nabídnout jim přátelské prostředí, ve kterém 
se budou cítit bezpečně a vítaně.

Vítáme tedy všechny nové prvňáčky a přejeme jim, ať je učení baví, 
ať ve škole najdou spoustu nových kamarádů a ať se do školy každý den 
těší stejně jako dnes.

Mgr. Roman Růžička, zástupce ředitelky

Výstava Legiovlak
Třídy 9. A a 9. B navštívily v rámci výuky dějepisu putovní 

výstavu  Legiovlak  v brněnské Slatině. Na úvod žáci zhlédli krátký 
dokument, který jim přiblížil celkový historický kontext. Poté si prohlédli 
jednotlivé vagóny, například ubytovací vozy legionářů, tzv.  těplušky, 
důstojnický vagón, zdravotní vůz, ale také uniformy či výzbroj. Průvodce 
jim podal mnoho zajímavých informací o životě československých 
legionářů a jejich cestě napříč Ruskem.

Během exkurze žáci rozvíjeli různé kompetence: Učili se nové 
historické souvislosti (kompetence k učení), aktivně diskutovali a kladli 
otázky (kompetence komunikativní), přemýšleli, jak legionáři zvládali 
náročné podmínky (kompetence k řešení problémů), spolupracovali ve 
skupině (kompetence sociální a personální) a zároveň si uvědomovali 
význam legionářů pro vznik samostatného Československa (kompetence 
občanské).

Exkurze byla pro žáky velmi zajímavá a poučná. Odnesli si z ní nejen 
nové poznatky, ale také hlubší porozumění významu legionářů pro naši 
historii.

Mgr. Pavlína Šachrová, ZŠ Novoměstská

Co je MIU a CKP?
MIU je Metoda instrumentálního uvědomování a naše škola je 

Centrem kolegiální podpory (CKP) této metody. Vychází z Feuersteinova 
instrumentálního obohacování (Feuerstein Instrumental Enrichment).

Naší snahou je nabízet ochutnávky MIU dalším školám, organizacím, 
rodičům a také studentům Pedagogické fakulty MU.

Obsah instrumentálního uvědomování lze vyjádřit slovy: „Učíme se 
učit se.“ Jde o nástroj, jehož pomocí můžeme zlepšit své dovednosti, 
získávat a třídit informace,  naučit se různé strategie, plánovat si život, 
ovlivnit své chování, akcelerovat myšlení, zvýšit efektivitu učení a naučit 
se pracovat s chybou. Metodu lze využít u běžné populace v mateřské, 
základní a střední škole, u dospělých i seniorů, kteří chtějí zlepšit svou 
schopnost přemýšlet.

Mgr. Petra Mendlová, 
zástupkyně ředitelky ZŠ Horácké náměstí

ZŠ Novoměstská  
na cyklovodáckém kurzu

V termínu od 8. do 12. září se žáci 6. a 7. sportovní třídy zúčastnili 
sportovního kurzu v krásném prostředí kempu Krkavec u řeky Nežárky. 
Celý týden byl plný pohybu, zážitků v přírodě a týmových aktivit.

Šesťáci se věnovali vodáckému výcviku. Pod dohledem zkušených 
instruktorů se naučili ovládat kánoe, osvojili si pravidla bezpečnosti na 
vodě a vyzkoušeli si jízdu na různých úsecích řeky Nežárky. Každý den 
strávili na vodě, procvičovali spolupráci a zlepšovali své dovednosti. 
Večery v táboře patřily hrám, opékání a odpočinku u ohně.

Sedmáci se vydali na cyklotúry po okolí a během týdne najeli desítky 
kilometrů. Zavítali až do Třeboně a Jindřichova Hradce, kde si prohlédli 
historická centra a dopřáli si zasloužený odpočinek. Během etap se žáci 
učili orientaci v terénu, pravidla bezpečné jízdy a překonávali různorodý 
terén i vlastní limity.

Celý kurz proběhl bez vážných zranění a ve velmi příjemné atmosféře. 
Děti si odvezly spoustu zážitků, nových zkušeností i přátelství, na které 
budou dlouho vzpomínat.

Mgr. Dušan Macháč

Zpravodaj MČ Brno-Řečkovice a Mokrá Hora
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Vítání prvňáčků  
v ZŠ Horácké náměstí

Tel.: 604 213 611
info@fronton.cz · www.fronton.cz

REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER
KOUPELNY NA KLÍČ, INTERIÉROVÉ DVEŘE

PLACENÁ INZERCE
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ŘÁDKOVÁ INZERCE
POČÍTAČE-NB-TISKÁRNY-INTERNET: prodej, instalace, opravy 
a odvirování. L. Zapletal, T: 602 721 271, www.ladislav-zapletal.cz

Opravím počítač/seřídím. P.Beller@seznam.cz, 776 187 490

PŘEPISY VIDEOKAZET na USB, DVD – tel: 604 422 892

ELEKTRIKÁŘ - opravy, rekonstrukce, revize. T: 797 676 748

ELEKTRIKÁŘ - pohotovost vč. sobot a svátků. Opravy, revize,  
hromosvody. Tel: 608 850 834

MALÍŘ POKOJŮ, Tel: 604 518 776, Brno-Řečkovice.

MALBY – NÁTĚRY ONDERKA T: 604 439 195, www.malby-natery.eu

MALBY 21 Kč/m2, nátěry dveří 450 Kč/ks, radiátorů, oken, střech, 
tapetování, zednické práce, sádrokartony, platba hotově=Sleva 250 Kč!

Petr Horák pro ŘEČKOVICE. 606 469 316, www.maliribrno-hezky.cz

INSTALATÉR – voda odpady topení – opravy. Menší i větší práce 
s dodávkou materiálu. Rychle-Levně tel.: 608 045 745

MONTÁŽE – OPRAVY voda-topení-plyn-odpady-sanita 
Tel. 606735151 

VODOINSTALATÉR. Cirkva Miloslav, Tel: 602 861 402 

Rekonstrukce bytových jader, koupelen a topení. Poradenství, 
návrh, realizace na klíč. Tel.: 513034551 mob.:704 458 187,  
e-mail: info@tzbcentrum.cz, www.tzbcentrum.cz 

REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER A KOUPELEN.  
Tel: 776838307, www.rekonstrukce-musil.cz

REKONSTRUKCE bytových jader, koupelen, interiérů na klíč. 
Práce zednické, obkladačské, instalatérské, sádrokartonářské, malířské. 
Osobní přístup, spolehlivost. T: 777 141 165, 773 518 654.

zahrady-vícena s.r.o., údržba a realizace zahrad a veřejné  
zeleně. Profesionální péče o trávníky.  
Více info: www.zahrady-vicena.cz. Tel: 724 540 360

Sekání trávy, stříhání stromů, keřů, živé ploty, nálet, dřeviny,  
údržba zanedbaných parcel, vertikulace, drobná orba,  
likvidace bioodpadu a jiné práce. Brno, Tel: 607 721 556

Nabízím ZAHRADNÍ práce - úprava, stříhání, čištění menších  
zahrad a předzahrádek. Výsadba truhlíků. T: 608 113 890. 

Péče a údržba hrobů - postaráme se o údržbu, výzdobu i jakékoli 
další detaily dle Vašeho přání. Jednorázová i pravidelná údržba. 
www.eternika.cz, info@eternika.cz, tel. 723 560 306

KADEŘNICKÉ služby do domu. Tel. 605 553 207, illy9@email.cz

DOMÁCÍ PÉČE PELÍŠKOVÁ. Dopomoc s osobní hygienou 
i na lůžku. Pedikúra, manikúra.  Tel: 606 220 457.

Sběratel s více něž 30-ti letou praxí, koupí a bezplatně ohodnotí  
starožitnosti všeho druhu. Např: obrazy, mince, zlato, hodiny,  
porcelán a další starožitnosti. Platím vždy hotově na místě.  
Nejlepší ceny od sběratele! T: 732 961 266 

PRODÁM MED, 180,- Kč/sklenice. Tel: 736 727 009,  
adr. Brno, Úhledná 40, email: stanislavarous@seznam.cz

Koupíme chatu do 50-ti km od Brna Tel: 770 325 838

Koupím 2+kk Řečkovice a okolí. Tel: 778 735 548

Hledáme rodinný dům v Brně a blízkém okolí. Tel: 603889769

Pronajmu garáž na ulici Uprkova Tel: 720 137 971

Přenechám PRONÁJEM zařízené kanceláře, plocha 16,8 m2, v areálu 
bývalé Geofyziky, Ječná 29, Brno-Řečkovice Kontakt 737 278 844

Úklidová služba pro domácnosti, kanceláře, obchodní prostory,  
penziony atd. T: 724540360. Více info www.uklizeno-vicena.cz

Kam vyrazit za sportem?
Sportovní program na ŘÍJEN:
NÁRODNÍ HÁZENÁ

2. liga
5. 10. 1. NH Brno – Draken Brno 15:30 hod.
11. 10. 1. NH Brno – Podhorní Újezd 12:15 hod.
12. 10. 1. NH Brno – Dobruška 11:00 hod.
19. 10. 1. NH Brno – Jihlava 15:55 hod.
aktuálně na: www.1nhbrno.cz
(sportoviště při ZŠ Novoměstská)
FOTBAL

8. liga muži
12. 10. SK Řečkovice – ČAFC 2011 15:00 hod.
26. 10. SK Řečkovice – Bosonohy B 14:30 hod.

OP dorost
11. 10. SK Řečkovice – RDR Akademie 10:30 hod.
25. 10. SK Řečkovice – Tatran Bohunice 10:30 hod.
aktuálně na: www.skreckovice.cz
(fotbalové hřiště na Novoměstské)

FUTSAL 

3. A třída muži
4. 10.	 09:00	 Orel Řečkovice C – Mejdan
4. 10.	 10:40	 Orel Řečkovice C – Orel Obřany
25. 10.	 09:00	 Parodia – Orel Řečkovice C
25. 10.	 10:40	 Orel Řečkovice C – Kampa B

3. B třída muži
5. 10.	 09:00	 Orel Řečkovice. D – Bolest
 5. 10.	 10:40	 Orel Řečkovice D – AFK Modřice
26. 10.	 09:00	 Orel Řečkovice D – Agora
26. 10.	 10:40	 Joppa B – Řečkovice D
aktuálně na: www.futsalbrno.cz
(sportovní areál na Družstevní)

Richard Foltýn, 
člen Rady, Zastupitelstva a Komise sportu, mládeže a školství
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Druhou zářijovou sobotu jsme společně s rodinou Podlouckých ze 
Soběšic, jejichž děti jsou stejně jako naše žáky ZŠ Horácké náměstí, vyčis-
tili část potoka pod mostem do Zamilovaného hájku. Roky tam chodíme 
na procházku a vždycky mne trápilo, jak každým dnem byl prostor pod 
mostem zanesený víc a víc. Proto jsme se o víkendu rozhodli, že prostor 
vyčistíme sami na vlastní náklady.

Kromě obrovského množství větví a bahna jsme z potoka vynesli také 
celý velký pytel odpadků – plastových lahví, plechovek a stavebního 
materiálu – také například i pánvičku, dětský traktor, plastovou pistolku, 
deku, dortovou formu a obrovské množství hadrů. Naše děti také aktivně 
pomáhaly, a to byl také důvod, proč jsme celou akci udělali. Chtěli jsme 
naučit děti, že pomáhat je normální. 

Velice nás překvapil nález raka, což je důkaz, že voda v naší Ponávce  
je čistá a dobře se o ni městská část stará.

Třeba se k nám po přečtení tohoto článku příště někdo přidá nebo 
vyčistí jinou část. 

Eva Brezovská

Části Ponávky se ulevilo
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Zapojte se do největšího průzkumu!

Jak se Vám žije v městské části 
Brno-Řečkovice a Mokrá Hora?

Dotazník v papírové či online verzi je určen obyvatelům s trvalým pobytem v MČ Brno-Řečkovice
a Mokrá Hora starším 18 let. Osoby mladší 18 let se mohou zapojit jenom prostřednictvím online verze.

* Dotazník v papírové verzi vám dorazí do schránek.

Souhrnné výsledky po vyhodnocení zveřejníme ve Zpravodaji naší městské části ŘEČ 
a na webových stránkách městské části. Děkujeme za Vaše vyjádření a Váš volný čas. 
Přispějete k rozvoji naší městské části.

Hlasujte ve speciální místnosti 
v místě, kam přijdete volit 

do Poslanecké sněmovny.*

3. a 4. října  2025

6.–30. října  2025
Nebo odevzdejte svůj hlas 

do speciální urny na radnici 
na Palackého nám.*

osobně

Prostřednictvím online formuláře. 
Odkaz na webu městské části nebo 

po naskenování QR kódu.

3.–31. října 2025

online


